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APISTOTEAEIO [TANENIZSTHMIO ®ESZAAONIKHE
Y XOAH OETIKQN ETIZTHMQON
TMHMA MA®HMATIKQN

EI=ATQrd sTHN AATEBPA
‘Oyb600 ot AOK1|OE®V

Tpipa B

. Na arnobeigete 6u 8(a, b) = (8a, 8b).
. Na BpeBei 10 undAoro tng dtaipeong tou 64444 e tov 37 kat tou 132°Y pe tov 168.

92998 92377

Na Bpebouv ta tedeutaia dvo yneia tou 9 Kat tou 9

Na Bpeite 0Aeg g Avoeig g woduvapiag 6 +5 = 3 mod 25. Na PBpeite dAeg g
Avoeig tng oduvapiag 4 = 6 mod 10.

Na Bpebei puokdg apdOuog t > 1 étot wote n = 1 mod 8 yia kdOe puok6 apduod n
¢tot wote (n,8) =1

Na anodeifete 611 1105 = 1 mod 11 yia kd0e n € N. T ouvéxela va deifete ot 11
Satpei 210" — 110547,

. TTotot amnd toug napaxkdte mivakeg propet va eivat rivakeg moAdaniaotacpou opadag

G ={a,b,c};

Ay = Ay = Az =
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'Eote G to duvapoouvodo tou S = {1,2,3} pe npadn * opopévn wg e&ng: av A, B € G
wtie Ax B=(A\ B)U(B\ A). Na kavete tov nivaka noAAardaciacpou mg G xat va
artopaoioete av eivat opada.

[Tooeg opdadeg untdpyxouv (pe poogyyion wwopopdiag) pe 4 otoikeia;
‘Eoto G = {e,a,b,c} pia opada pe oudétepo ototxeio e, émou a? = e eve b? # e. Na
ano@aocioete Moleg Ao TI§ MAPAKATE AIIAVINOELS £ival OOOTEG.

2=enc®#e.

(A) Aev £xoupe apketa dedopéva yia va aropacicoupe av ¢
(B) b = c.
(I) Yrapxet évag woopopdiopdg avapeoa ot G kat oty Zs.

(A) Yrapyet woopopdiopog avapeoa ot G kat ot Zy.
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